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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) de 

Jundiaí/SP, realizada no dia 18 de junho de 2012, às 17h30min, na Sala de Reuniões da 

Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SEMADS, localizada na 

Rua Marechal Deodoro da Fonseca, nº. 504 - Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de 

São Paulo, com a participação dos Conselheiros e ouvintes, que assinaram o livro de 

presença de reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, às fls. 45. Justificaram 

a ausência os conselheiros: Karla Andrilli e Roselaine T. Mamede. A presidente do 

Conselho, Maria Aparecida Carlos, cumprimentando a todos, abriu a reunião, em segunda 

chamada às 17h45, e após verificar o número de conselheiros aptos a votos, 10 (dez) 

conselheiros aptos a voto, iniciou os trabalhos com a leitura ordem do dia PAUTA: 1) 

deliberação: aprovação da ata do dia 21 de maio de 2012; 2) Inscrições e Informes 

Gerais; 3) Leitura da Pauta da Ordem do dia; 4) Indicação de representantes para 

votar nas Eleições do Conselho Tutelar; 5) Apresentação do Sr. Milton Calzavara. 1) 

Sem objeções quanto a ata do dia 21 de maio, que foi aprovada unanimente, iniciou-se a 

reunião com o item 2) Informes Gerais: A Comissão de Inscrição foi questionada sobre a 

situação das inscrições, foi esclarecido pela mesma que algumas entidades como o Lar 

Anália Franco e José Herculano Pires foram chamadas para uma reunião a fim e esclarecer 

algumas dúvidas da comissão quanto ao pedido inscrição. 4) Indicação de representantes 

do CMAS para votar nas Eleições do Conselho Tutelar: por unanimidade foram 

escolhidas as conselheiras Maria Aparecida Carlos e Célia Pace de Sousa para votar nas 

eleições do Conselho Tutelar, como representantes do CMAS. Foi solicitado que todos os 

conselheiros do CMAS façam indicações de até 10 (dez) candidatos ao Conselho Tutelar e 

encaminhe para a Secretaria Executiva a fim que a votação seja realizada nos candidatos 

escolhidos pelo conselho. Dando continuidade à reunião, passou-se ao item 04, passando 

a palavra ao Sr. Milton Calzavara que iniciou sua apresentação com breves 

esclarecimentos sobre o projeto “Lar do Idoso”, após, comentou que a prefeitura de 

Campinas financia, na totalidade, os projetos apresentados (salário dos profissionais e 

encargos sociais). Explica que trouxe um manual de como é realizado esses convênios e 

que será realizada uma reunião junto a SEMADS para apresentação desse documento. 

Solicita ao CMAS que reveja sua legislação a fim de incluir nos projetos financiados, a 

cobertura dos encargos sociais. Aponta que esta proposta já foi levada ao Comid e levará 

ao CMDCA na reunião que se realizará no dia 29 de junho de 2012; será enviado cópia do 

manual à Secretaria Executiva do Conselho. Comenta ainda que o Dr. Paulo Sérgio, 

vereador desta cidade, apóia a captação de recursos mediante a Nota Fiscal Paulista, e que 

existe um projeto de lei, de autoria desse nobre vereador, tramitando na Prefeitura 

Municipal de Jundiaí. A presidente Maria Aparecida Carlos pediu a palavra para solicitar a 

todos que não de deve fazer comparações entre a cidade de Jundiaí e Campinas, pois são 

realidades diferentes; aproveita a oportunidade para lembrar que desde a gestão anterior do 

conselho está se tentando implantar salário base/piso salarial para os profissionais da área. 

Conselheira Celma Pignatta completou a fala da Sra. Presidente sobre a normatização para 

os convênios, lembrando que o CMAS trabalha em cima de orçamentos e o nosso 

(conselho) já esta comprometido com os convênios já firmados. Foi lembrado pelos demais 
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conselheiros que há mais de 10 (dez) anos não há aumento nas verbas repassados pelo 

Estado e pela União e o valor destinado ao conselho já esta comprometido, como já dito, 

com os convênios já firmados, sendo que, se há sobra é realizado curso de capacitação e 

conferências. Inexistindo outras questões a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada 

a reunião e eu, Marli de Oliveira __________, Secretária “ad doc”, lavrei a presente Ata 

que, após de lida e aprovada pelos presentes foi por ela assinada. 

 

Maria Aparecida Carlos 

 Presidente do CMAS - Jundiaí 
 

 


